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 بسمه تعالی

 )مدرسه شاهد شاهین دژ(نمونه سوالات کامل فصل پنج ریاضیات نهم بغییر از مبحث نامعادلات

 جدول زیر را کامل کنید. (1

 هدرجه نسبت به هم

 متغییرها
اییک جمله ضریب عددی متغییرها xدرجه نسبت به   عبارت جبری 
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 عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. (2

a) 4 × (−2 𝑥𝑦3 × 5𝑥4𝑦2) = b) −4 × (3 𝑥5𝑦) × (−2𝑥2) = 
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g) (4𝑥4𝑦3)(−5 𝑥𝑦2) − 𝑥𝑦(−2𝑥2𝑦4) h) 𝑦 − [(𝑥2 − 𝑦) − (𝑥3 − 1)] = 

i) (3𝑏4 − 4 𝑏)(𝑏3 − 1) = j) (𝑡2 − 1)(𝑡4 + 𝑡2 + 1) = 

k) (√2𝑛3 − 2𝑛2)(√2𝑛3 + 5𝑡4) = l) (𝑡2 − 4𝑡3 − 2)(𝑡3 − 2𝑡5 + 3) = 

 

 مرتب کنید. yای های زیر را نسبت به چند جملهالف(  (3
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 ؟ zدرجه چند جمله ای ب نسبت به چند است؟   xب( درجه چند جمله ای الف نسبت به 
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 اتحاد های زیر را حل کنید. (4

2) (−8 𝑐 + 2 𝑛)2 1) (3 𝑎 − 4 𝑏)2 

4) (−𝑚2 −
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𝑛6)2 7) (𝑥3 +

1
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10) (2 𝑥 − 5 𝑦 + 3 𝑧)2 9) (2𝑥2 + 3𝑦2)2-(3𝑥2 − 4𝑦2)2 

12) (105)2 11) (3𝑎2 − 4 𝑎 − 2)2 

14) (𝑥 − 2 𝑦)(𝑥 + 2 𝑦) 13) (545)2 − 5002 − 452 

16) (6𝑥2 + 7𝑦3)(6𝑥2 − 7𝑦3) 15) (3 𝑎 − 2√3)(3 𝑎 + 2√3) 

18) (𝑥 − 6 + 2 𝑦)(𝑥 + 6 − 2 𝑦) 17) (−𝑦 +
3

5
)(−𝑦 −

3

5
) 

20) 195 ×205 19) (6 𝑏 − 10 + 2 𝑦)(6 𝑏 − 10 − 2 𝑦) 

22) (𝑥 + 2)(𝑥 + 3) 21) 397 ×403 

24) (𝑥2 + 3 𝑥)(𝑥2 − 6 𝑥) 23) (9 − 𝑥)(9 + 2 𝑥) 

26) (√𝑥𝑦 − 3)(√𝑥𝑦 − 7) 25) (3𝑎𝑥 − 2)(3𝑎𝑥 + 9) 

30) (𝑎 − 2)(𝑎 + 2)(𝑎2 + 4)(𝑎4 + 16) 29) (𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥2 + 5) = 

32) (2 𝑥 − 5)2(4𝑥2 + 20 𝑥 + 25) 31) (𝑥 − 3)(𝑥 + 5)(𝑥2 + 8 𝑥 − 15) 

32) √4 − √7 × √4 + √7 33) (√8 + √7)9 × (√8 − √7)8 
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 هر یک از عبارتهای زیر را تا حد امکان تجزیه کنید. (5

2) 𝑥2 + 14 𝑥 + 49 1) 𝑥2 + 10 𝑥 + 25 

4) 4𝑎2𝑥 + 20 𝑥𝑎𝑏 + 25𝑏2𝑥 3) 9 𝑥𝑎2 + 6 𝑥𝑎𝑦 + 𝑥𝑦2 

6) 𝑛4 + 6𝑛2 + 9 5) 𝑦3 − 16𝑦2 + 64 𝑦 

8) 𝑚(𝑥 + 2)2 + 𝑛(𝑥 + 2)2 7) 9𝑥6 + 12𝑥7 + 4𝑥8 

10) 7𝑥2𝑦 − 21 𝑥𝑦2 + 28𝑥2𝑦 9) 𝑥4𝑦4 − 16𝑥2𝑦2 + 64 

12) −7 + 4𝑥2 11) 144 − 𝑥2  

14) 
4

49
𝑥6 −

1

9
𝑦10 13) 16𝑥2 − 9𝑏2 

16) (𝑦 + 1)2 − 36𝑥4 15) 𝑎2 − (𝑏 − 𝑐)2 

18) 𝑡2 − 2 𝑡 − 15 17) (𝑥4 + 1)2 − (3 𝑥 − 1)2 

20) 3𝑦3 − 24𝑦2 + 36 𝑦 19) 𝑎3 + 6𝑎2 − 7 𝑎 

22) −𝑥2 − 𝑥 + 30 21) 2𝑎2𝑏 + 40 𝑎𝑏 + 38 𝑏 

24) 𝑦8 − 1 23) 3𝑦3 − 21𝑦2 − 180 𝑦 

26) (4 𝑥 + 5)2 − 100 25) 𝑥7𝑦10 − 𝑥 

28) 𝑥4 + 3𝑥2 + 2 27) (2 𝑦 − 5)2 − 8(2 𝑦 − 5) + 16 

 

 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. (6

502 − 492 + 482 − 472 + 462 − 452 + ⋯ + 62 − 52 + 42 − 32 = 

 

خلوتیموفق و پیروز باشید.   


